) 92,5-100 925000:100
2) 7618,4:1000 76,184:100
3) 0,23-1000 230-10

4) 8:10 0,008-100
5) 5,6:1000  0,561:100

6) 0,0047-100 4,7:100

7) 11:1000 0,0999-10

8) 41,78:100 0,121

9) 0,00909:1 909:10000

10) 5067-0 0,001:100000




) 182 18,199 79999 1 II

2) 41,701 41,7001 8) 200,22 20,02

3) 867,22 867,222  9) 0,0070 0,007

4) 0574 05740  10) 0,00046 0,0046
0)361 3,6 11) 100,00 10,000
6) 50,4263 50,4264 12) 9753 97,53



1) 4,85<4,%5 \9

2) 109,3<10%*,3

3) % ,476<14

4) 3,0%2>3,089

D) 5%, 48=>58,48

6) 7,13>7,%3

7) 2%, 04=>28,09

8) 8, 8=%, 78

9) * 05,33=<105,
10) 0,6 % < 0,61
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14.03.12

NeCATUYHBIX
apooen



Jlo exyHAIY
2?314807 09= 23

%569z 10



6
15,78 1
15

1_%378 =~ 16



Jlo necATBIX
0.86107 = 0,9
9.23577=9,2

EEIEIT<CS<T RO



CpaBHHUM MCXOHOE YHUCJIO M YHUCJIO,
KOTOPOE MOJYYHUJIOCH NOCJIe OKPYIJICHUS.

0,85107 < 0,9

Okpyrienue ¢ H30bITKOM

9,23577 > 9,2

OkpyriieHue ¢ HeIOCTATKOM




25,7 25,794 258

o> CO———C

©
25,794= 25,8



J1o coThIX
o,s_%mz ~ 0,86
99,2368~ 99,23




J10 THICAYHBIX
23,14807~= 23,148

39,26%}8308
~ 39,274




J10 THICAYHBIX
26,14017~= 26,140

41,29%8308
~ 41,300




Jlo necaATKOB
S%V,ggg ~ 540
431,2419 = 430



Jlo coTeH

457,855 =700
431,2419 ~ 400




J1o ThICAY

3%537,848
~ 37 000




J1o ThICHY

@731,232 ~ 1000
321,23~ 0






3ajaun-myTKH.
OKpyIJIMM BeC UTPYLHIEYHOI0 MeABeas
10 TEeCATKOB.

22, 15kr= ()




J1o kaKoro paspsiia HaJa0 OKPYIJIMTh BeC
MeABEKOHKA, YTOObI OH He yJeTe?

_ZA IS5Kkr= 2xr &



I padoTHHK moJyuuJ Bcero Ha 12 pyoJen
0oJsibie, I1 pa0OTHMK HUYEr0, 2 BOT XO3SIMH-
XuTpel noxuBuicsa 479 pyoasamu.

1%88,312 ~1000




Y4eHUK OKPYIJINJI MACCy CJI0HA 10 COTEH.
CJI0HY 3TO He IOHPABUJIOCH.

4325, 7Kr = 43Kr
243001gr
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Y4YeHUK OKPYIVINI MACCY

CHErOBHUKA /1a COTEH.

A MacCy IMHO3aBPHUKA 10 THICHAY.
Chnpasenauso?

131,2Kr~

_A38,/Kr=




IHocTtynuMm cnpaseainBo. OKpyriimm
MACCYy KaKA0I0 10 COTEH.

131,2Kr =

438, 7Kr=




Oxkpyriium
MAaCCY KaK/A0I0 10 JeCATKOB.

131,2kr =




1)Y: §41 Ne 693 B,r; 695,
700, 701
KOHTP.3a1aHHS]

2) C6: Ne 708, 716.



